	公 表 資 料
公表期間	平成29年10月13日から
	平成33年 3月31日まで

「クリケットタウン佐野」プロモーション業務委託に係る 公募型プロポーザルによる選定結果について

> 平成29年10月 佐野市 観光スポーツ部 スポーツ立市推進課

佐野市プロポーザル方式実施要綱第19条の規定により、次のとおり提案書特定結果 を公表します。

(1)業務名

「クリケットタウン佐野」プロモーション業務委託

(2)業務概要

佐野市国際クリケット場を拠点としたまちづくりを行うにあたり、クリケットの魅力を伝え、魅力あるクリケットに取り組む佐野市の認知度を向上させ、日本におけるクリケットの聖地としてのブランディングを図ることを目的に、次の効果を生み出せるようなさまざままプロモーション事業を企画・実施する。

- ・クリケットの認知度向上
- ・クリケットによるまちづくりに取り組む「佐野市」、いわゆる「クリケットタウン佐野市」の認知度向上
- (3) 所管課の名称及び所在地

佐野市観光スポーツ部スポーツ立市推進課 佐野市高砂町1番地

(4) プロポーザル参加者名

株式会社サイコー、株式会社下野新聞社、株式会社JTB関東両毛支店

(5) 特定された者の名称及び住所

株式会社 J T B 関東両毛支店 支店長 北上 和博 足利市朝倉町 2-1-11

(6)総合評価点

提案者名	㈱JTB関東 両毛支店	A者	B者
総合評価点	81. 1	78. 6	62. 5